

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 38 (9256) СРЕДА, 24 апреля 2013 года

Выходит по средам и пятницам



ГЛАВНАЯ ТЕМА

Официально

Депутат – это работа плюс призывание

Как уже писала газета, впервые в этом году Указом Президента РФ установлен новый для России праздник – День местного самоуправления, который

так ярко и затейливо забор, скамейки и фонтан, как перед его рабочим зданием. И на улице усадьба депутата служит примером. Е. В. Савченкова является

проводником законов государства и районной администрации по реализации дошкольного воспитания. Под руководством сельского депутата А. Н.

Бруя вместе с другими инициативными любителями сделана целая зона отдыха рядом с озером. Теперь ею любят пользоваться и горожане, уважая труд других и оставляя после себя чистоту и порядок.

Много проблем и вопросов возникало у сельских депутатов в марте, в период сильных снегопадов, по расчистке дорог, доставке товаров в отдаленные деревни. Наступила весна – надо провести работу с населением по полупропаганде и мусора, чтобы не случилось ЧП. То есть важно вовремя увидеть и услышать проблемы каждого человека, быстро отреагировать на его просьбы и предложения, помочь решить – и тогда люди будут верить в тебя.



Сегодня депутатский корпус района представляет собой значительную силу, для которой депутатство не только работа, но и призвание.

Накануне праздника наша делегация участников в III съезде депутатов представительных органов муниципальных образований области. Это событие широко освещалось по областному телевидению и в прессе. С докладом об итогах всей депутатской деятельности выступил председатель Законодательного Собрания Калужской области В. С. Бабурин. А еще до заседания мы с удовольствием познакомились с портретной галереей наиболее активных депутатов местного самоуправления, где увидели и портреты спасдеменцев – М. С. Аникиновой, депутата Районного Собрания, И. Н. Илларионова – депутата Городской Думы и С. Н. Варзанова – депутата Сельской Думы СП «Деревня Нестеры». Интересным был кинофильм, демонстрировавшийся в холле и зале заседаний, о примерах депутатской активности и повседневной деятельности.

Приятно было слышать, когда Спас-Деменский район дважды называли с положительной стороны – значит нашу работу заметили и оценили. И еще приятней осознавать, что маленькие победы каждого депутата, будь то в Районном Собрании или Сельской Думе, подобно ручейкам, объединяются в большое общее дело.

Валентина ФИТИСОВА,
делегат съезда.



Мария Кирилловна Симантова уже не первый раз избирается земляками депутатом Сельской Думы. В областном конкурсе на лучший представительный орган местного самоуправления Сельская Дума СП «Село Чипляево» заняла третье место, получив Диплом и премию на развитие поселения.

На снимке: Диплом вручает В. С. Бабурин.

отмечался 21 апреля. Депутаты Законодательного Собрания уделили этому празднику максимум внимания и призвали коллег на местах последовать их примеру. Депутатский корпус Спас-Деменского района объединяет 109 человек: 15 – в Районном Собрании, 10 – в Городской Думе и по семь – в каждом из 12 сельских поселений. Все они занимаются очень непростым делом – решают вопросы жителей на местах, потому что любой человек в первую очередь ставится с властью по месту своего проживания. Проблем так много и они настолько жизненны, что от их решения зависит социальное самочувствие населения, комфортность проживания людей, а в целом – удовлетворенность властью. Кажется, маленький росток и обращать внимания не стоит, а из него рождается большое дело.

И. Н. Илларионов, депутат Городской Думы, много внимания уделяет вопросам благоустройства. Его пример и инициатива – пример для подражания. Как устоишь перед идеей покрасить

Делегация Спас-Деменского района в зале заседаний.



Расширяются горизонты сотрудничества

В рамках проводимых в области Дней Москвы заместитель губернатора области Руслан Смоленский и члены московской делегации побывали на нескольких социальных и экономических объектах региона.

Гости осмотрели Свято-Пафнутьев Боровский монастырь, образовательно-туристский центр «Этномир», совершили экскурсию по автозаводу «Фольксваген», посетили Калужскую международную школу в селе Воскресенском.

На площади Победы в областном центре состоялась торжественная церемония возложения венков к Вечному огню и награждение памятными подарками ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов, участвовавших в битве за Москву и награжденных медалью «За оборону Москвы».

В этот же день в концертном зале областной филармонии состоялось торжественное открытие Дней Москвы в Калужской области и гала-концерт с участием ведущих коллективов столицы. В течение нескольких дней в рамках мероприятия в области пройдут концерты и выставки, состоится обмен мнениями по наиболее актуальным вопросам двустороннего сотрудничества в области экономики и социальной сферы.

О величине прожиточного минимума

Постановлением областного Правительства утверждено величина прожиточного минимума в Калужской области за первый квартал 2013 года.

Она составила:
– на душу населения – 6440 руб.

– для трудоспособного населения – 6937 руб.
– для пенсионеров – 5362 руб.
– для детей в возрасте до 15 лет включительно – 6282 руб.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

26 апреля
в 16 час. в РДК
состоится отчетный концерт учащихся и преподавателей детской школы искусств.



Территория

Массовый субботник: наводим порядок все вместе



Прошедшая суббота в Спас-Деменске прошла под знаком чистоты. На уборку городских улиц, скверов, площадей вышли трудовые коллективы. В течение минувшей недели было уже много сделано, но кое-где работам мешали остатки снега.

В субботнике приняли участие коллективы администрации МР «Спас-Деменский район». Глава администрации Владимир Анатольевич Бузанов, красивший яркой краской ограждение вокруг центрального сквера (**на снимке**), заметил, что такие массовые субботники будут проходить каждую неделю, ведь дел еще много.

Активно поработали на субботнике сотрудники районной больницы, библиотеки, отдела соцзащиты, полиции и многих других предприятий и организаций.

Идет месячник по уборке

Запоздавшая весна сократила сроки, отпущеные на наведение чистоты в населенных пунктах района. Теперь многое зависит от оперативной работы МУП «Благоустройство» и активной помощи населения. Совместный рейд редакции и эксперта ТО №5 Л. В. Лобановой показал, что дел очень много. За зиму накопилось много мусора, выросли несанкционированные свалки, захламлены контейнерные площадки. Вдоль тротуаров, в скверах, уголках отдыха валяются банки, бутылки, пакеты и т.д. Кто это набросал? Мы сами, жители города. Нам это и предстоит убирать.

В ходе рейдовой проверки убедились, что многие коллективы уже включились в проведение месячника по благоустройству. Больше порядка стало возле общественных зданий, магазинов, очищены от мусора урны, а кое-где их успели и покрасить. Две бригады рабочих и две единицы техники МУП «Благоустройство» ежедневно работают на уборке площадей, обочин дорог, тротуаров и т.д. Им в помощь выходят коллективы организаций. С каждым днем улицы освобождаются от зимнего «наследства».

- На предприятиях сложилась трудная ситуация, - рассказал директор МУП «Благоустройство» И. А. Дятлов, с которым шла речь об уборке свалок. - Не хватает техники, машины часто выходит из строя. Например, на днях попытались вычистить горы мусора на задворках ул. Молодежная – утопили трактор. Завалены крупногабаритными предметами контейнерные



площадки, приходится вслед за контейнеровозом отправлять трактор и рабочих для вывозки того, что жители не должны были здесь складывать. Хочу обратиться к населению улиц, чтобы более организованно проводили уборку участков. Иначе получается, что сегодня

мы ликвидируем свалки, а завтра опять накидывают мусор. Месячник продолжается, до мая нужно дойти до каждого угла. Ведь так повелось, что Спас-Деменск праздничный – это, прежде всего, чисто убранный, сверкающий новыми яркими красками. Не будем нарушать традицию.

эксперт ТО №5 управления административно-технического контроля Л. В. Лобанова провела разъяснительную работу с собственниками зданий. Каждый из них предупрежден об ответственности, которую несет за содержание территории. Стоит напомнить, что согласно Закону «Об административной ответственности за правонарушения в Калужской области» №122-ОЗ за нарушения в сфере благоустройства накладывается штраф на граждан – в размере 5 тысяч рублей; на должностных лиц – от 3 до 10 тысяч рублей; на юридических лиц – от 5 до 30 тысяч рублей.

Антонина БЕСОВА.

На снимках: работы по благоустройству города - дело общее.

Фото автора.

Каждый отвечает за свой участок

В соответствии с Правилами благоустройства территории МО городское поселение «Город Спас-Деменск» администрация ГП разработала и утвердила план-схемы территорий, прилегающих к зданиям и сооружениям. Определены границы участков, за содержание которых несут ответственность владельцы объектов. Что касается предприятий и организаций, то большинство из них постоянно содержат в порядке свои территории. Коллективы районной больницы, библиотеки, аптеки, школ своевременно проводят уборку, покраску, озеле-

нение, показывая пример другим.

Администрация города особое внимание обратила на содержание территорий торговых предприятий. В Спас-Деменске много магазинов, принадлежащих разным индивидуальным предпринимателям, в том числе и иногородним. Порой возникали конфликты, кто и на каком расстоянии должен проводить уборку. Теперь установлены границы, в которых собственники зданий отвечают за надлежащий порядок.

Опираясь на утвержденные администрацией план-схемы,

Спорт

Результаты выше прошлогодних

Завершен областной этап Спартакиады школьников по волейболу. Заключительная игра прошла на базе СОШ №2. Соперниками спас-деменской команды были волейболисты из Медыни. Наши мальчики сыграли хорошо. Блистал на площадке капитан Никита Ермаков, отличились Леша Антипов, Ваник Арутюнян и другие спортсмены. Все вместе они показали по-настоящему командную игру. Итог этой встречи 3:0 – полная победа нашей команды.

В таблице спартакиады по этому виду спорта спасдеменцы на 5-6 месте, команда девочек – на 7-8 месте.

Вышли в финал

Мужская команда Спас-Деменска результативно выступила в первом этапе чемпионата области по баскетболу. Групповые игры состоялись в Бетлицком ФОКе. За право выйти в финал предстояло бороться командам Бетлицы, Барятина, Мосальска и Спас-Деменска. Наши баскетболисты уступили пальму первенства команде хозяев, занявшим второе место.

Если говорить о составе спас-деменской сборной, то ее можно назвать сплавом опыта и молодости. Уверенность взрослых игроков Валерия Цветкова, Игоря Боброва, Константина Петрова, Алексея Бирюкова дополнили молодой энергией и скоростью Андрей Смирнов, Никита Ермаков, Анатолий Конюхов, Артем Мартынов. Теперь команде нужно упорно готовиться к финальным играм.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.

ШАШКИ – это увлекательно

Городской турнир по шашкам среди детей и взрослых прошел в РДК. Собрались любители этой замечательной игры разных возрастов: ученики начальных классов, старшеклассники, родители и дедушки. На турнире была теплая дружеская обстановка, с шутками и прибаутками, с поддержкой и сопереживанием за неудачные ходы товарища, с радостью и гордостью за победы мамы, дедушки, друга. Одновременно проходило два соревнования – среди детей и взрослых.

Девочки и мальчики сражались за шашечными досками азартно. Лидеры детских соревнований определились за один тур до окончания – это Дарья Апанасевич и Мануш Фазылов. Упорная борьба за 3 место между Мариной Мельниковой и Василием Хромченко закончилась в дополнительной игре в пользу Мариной.

У взрослых царила сдержанность. Играли с большим уважением друг к другу, пожимали руки после партии и говорили «спасибо». Дети между своими турами с интересом наблюдали за игрой старших. Турнир выиграл В. Е. Ванеев, второе место – А. М. Лесив, на третьем месте Е. И. Апанасевич. Победителям и призерам были вручены дипломы и призы, а все участники получили сладкие награды.



На первенстве Калужской области по шашкам среди жителей муниципальных образований защищали честь Спас-Деменска А. С. Кривов и С. С. Никитенкова, заняли 8 место в своей группе.

XXX

В РДК 27 апреля в 11 часов состоится праздничный шашечный турнир, посвященный 9 Мая. Участвовать могут все любители шашек. Будет проводиться командное первенство города. Команда – это мама и дочь, папа и сын, дед и внук, брат и сестра, дядя и племянник. Но родство не обязательно, если просто познакомились и решили играть вместе, это разрешается. Главное, чтобы в команде были взрослые (старше 16 лет) и дети.

Т. ЦУКАНОВА,
руководитель кружка по шашкам.



Фиалок дивных нежный взгляд

Об этом удивительном цветке, считающимся символом оживющей весны, сложено множество различных легенд. О некоторых из них поведала библиотекарь ЦРБ Татьяна Горшкова. Собравшиеся на первое заседание клуба «Мой прекрасный сад» услышали красивую историю о Жозефине и Наполеоне. А мне больше понравилась легенда о том, как любил фиалки немецкий поэт Гете. Гуляя в окрестностях Веймара, где жил, он рассеивал семена цветов. И через какое-то время везде в великом множестве цвели фиалки. В честь поэта были выведены новые сорта, носящие имена героев произведений Гете: Доктор Фауст, Маргарита, Мефистофель.

Этот цветок воспет в стихах и песнях, его чудесный аромат используется в парфюмерии, целебные свойства - в качестве средства для женской красоты и молодости. А для цветоводов фиалки - источник радости и вдохновения.

В Спас-Деменске много людей, любящих цветы, украшающих усадьбы. Объединить их задумали сотрудники библиотеки. Девизом клуба стали слова «Заложишь сад - поставишь себе памятник при жизни». Разработана эмблема клуба, намечен план работы, определены цели. Чем больше жителей будут выращивать цветы, создавать на своих участках райские

лиотекарь читального зала Ирина Агеева. О цветах в саду, комнатных, экзотических растениях, плодовых деревьях и многом другом рассказывают книги.

Но не только литература может помочь освоить секреты создания «прекрасного сада» в доме и на участке. Этому научат и опытные цветоводы. На заседание клуба пригласили, учитывая тему встречи, жителей города, которых знают как умелых цветоводов. Они провели мастер-класс, раскрыв секреты выращивания этого далеко не простого цветка.

Читатели библиотеки, наверняка, запомнили коллекцию сантропий - узумбарских фиалок Светланы Ушевой, которую она представляла на выставке цветов в ЦРБ. У Светланы прекрасно растут и буйно цветут фиалки. Шикарные цветы украшают дом и рабочий кабинет Светланы Дятловой. Приходящие в администрацию города восхищаются множеством фиалок в приемной, а хозяйкой их является Елена Борисова.

- А вот у меня ничего не получается. Видимо, это не мой цветок, - посетовала одна из участниц встречи.

С этим утверждением не согласились опытные цветоводы. Они считают, что прежде всего нужно учитывать потребности цветка, его предпочтения к почве, освещенности, поливу. Но и здесь есть разные подходы. Например,

Елена Борисова, не мудрствуя лукаво, сажает много растений, укореняя листочки, деля розетки. Землю берет огородную. Стоят горшки вопреки требованиям на солнечном окне. Вроде бы все неправильно, но ведь получается у нее - фиалки растут и цветут.

- Совсем без труда, конечно, ничего не получится, - призналась Елена. - Листочки я укореняю, сажая в сырой мох. Подкармливаю спиртным кофе,

настоем яичной скорлупы. Старые растения использую для получения новых розеток, обрезая макушку. В горшочки обязательно насыпаю пенопласт, чтобы был хороший дренаж. У меня растут 28 сортов сантропий. Обычно новые виды вымениваю у других цветоводов. В доме много и других цветов, но фиалки люблю особенно.

Несколько иной характер «отношений» с этим прекрасным цветком у Светланы Дятловой. Она выращивает сортовые фиалки, выписывает розетки по каталогам. Много читает о видах, различает их по листьям, цветоносам. Кстати, на мастер-класс фиалководы принесли цветы из своих коллекций. Многие из присутствовавших впервые увидели фиалку в подвесном кашпо с красиво спадающими грядзьями цветов.

- Это одна из ампельных фиалок. Серия получила название «гречки»: есть фиалки «Ангара», «Ока» и другие, - пояснила Светлана Дятлова.

Она предостерегла цветоводов от ошибок при разведении фиалок.

- Запомните главные правила: фиалки не любят горшки большого объема. Для молодой розетки возьмите самый маленький горшочек (диаметром 5-7 см). Треть его должен заполнить дренаж - я беру покупную гальку. Затем насыпьте специальный грунт для фиалок, потому что самим трудно составить требуемую почвенную смесь. Далее посадить отросток, три дня не поливать. В дальнейшем лучше полив проводить в поддон, так как цветок не любит перенасыщения. Поливайте отстоянной водой и не перекармливайте растения. Поверьте, если все это соблюдать, ваша фиалка порадует вас пышным цветом.

Может быть, и вправду нет такого понятия «не мой цветок»? Послушав людей, которые нашли правильный подход к капризной фиалке, осознаешь, что все-таки были ошибки. Чтобы их избежать, нужно учиться: читать, спрашивать. Клуб «Мой прекрасный сад» поможет в этом, сочетая книжные знания с опытом практиков. Мастер-классы на таких встречах позволяют освоить то, что прежде считалось недоступным уму и рукам.

Антонина БЕСОВА.

На снимках: прекрасны фиалки у спас-деменских цветоводов. Елена Борисова уверена, что любой цветок зацветет, если подойти к нему с душой.

Фото автора.



уголки, тем прекрасней станет наш город.

А чтобы легче было определиться с выбором, научиться ухаживать за растениями, изготавливать декоративные элементы, композиции из различных материалов, стать дизайнером в своем саду, библиотека предлагает богатый материал из книжного фонда, подборок периодических изданий. К услугам читателей журналы «Цветок», «Наша усадьба», «Моя прекрасная дача» и многие другие. С книжной выставкой «Питомцы ласковой весны» сорвавшихся познакомила библи-

Яблоньки, березки и... портрет любимой доченьки

На одной из выставок в РДК обратила внимание на поделки из бисера. Яблонька с румянами яблоками, белостольная березка, цикламены были выполнены так искусно, что из них невозможно оторвать взгляду. Сама хоть и занимаюсь понемножку рукоделием, но с бисером никогда не работала. И может, поэтому среди многочисленных работ эти особенно запали в душу. И вдруг, спустя время, вновь увидела запомнившиеся березку и яблоню. Зайдя в отдел по ремонту одежды магазина «Глория», так и замерла:

- Я уже видела эту красоту раньше! Откуда поделки здесь?

- Из дома принесла, - ответила работающая в отделе Нина Корецкая. - У меня таких работ много, а здесь они к месту: не только украшают интерьер, но, возможно, кто-то из посетителей заинтересуется мастерством. У нас и все нужное для работы есть: фурнитура для шитья, канва и нитки для вышивки, бисер, ленты, бусы и другое.



На сборку композиции уходит не меньше времени, чем на работу с самим бисером. Поэтому у Нины Корецкой много заготовок не оформлены до конца. Осенний бансай, ромашки ждут своей очереди.

По мнению Нины Владимировны, изделия из бисера мастерить не трудно, научиться может любой. Но требуется усидчивость и внимательность. Зато какая красота получается - не жаль потраченных времени и усилий.

Не забывает Нина и о других своих увлечениях. Сейчас у нее на первом плане вышивка.

- Видите набор для вышивания? - обратила она мое внимание на стеллаж с принадлежностями для рукоделия. - Такого тигра я недавно закончила вышивать - получился точно, как на картинке. Но тут результат был ясен, а из моей новой задумки не знаю, что выйдет...

Оказывается, мастерица решила вышить изображение своей дочурки. Сама разработала схему под определенный размер, подобрала гамму ниток. Скоро у четырехлетней Кристины будет изготовленный мамой портрет. Возможно, сейчас девочка не сможет в полной мере оценить такой необычный подарок, но он у нее останется как память на долгие-долгие годы.

Говорить о том, что рукодельничать легко, могут только те, кто этим никогда не занимался, или по-настоящему увлеченные люди. Это труд, да еще какой. В тех же шитье и вышивке сколько нужно сделать стежков, в бисероплетении - сколько крошечных бусинок нанизать на нитку. Здесь требуется масса терпения и желания. Дается мастерство не каждому, а людям с умелыми руками и искоркой в душе.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.
На снимке: мастерица Нина Корецкая и для себя жилетку связала, и деревцем из бисера интерьер украсила.



Пенсионный фонд Российской Федерации

С 1 апреля трудовые пенсии выросли на 3,3%, социальные – на 1,81%

С 1 апреля трудовые пенсии россиян дополнительно проиндексированы с учетом индекса роста доходов ПФР в расчете на одного пенсионера за 2012 год. Помимо этого увеличен размер социальных пенсий.

Трудовые пенсии почти 37,4 млн. российских пенсионеров выросли на 3,3%, социальные свыше 2,9 пенсионеров – на 1,81%.

В Калужской области апрельскую прибавку получат свыше 274 тысяч получателей трудовых пенсий и свыше 17 тысяч социальных пенсий.

Уже в первых числах апреля жители региона будут получать пенсии в повышенном размере по графику доставки.

Ежемесячные денежные выплаты отдельным категориям граждан (ветераны, инвалиды, граждане, подвергшиеся воздействию радиации, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда и др.) с 1 апреля проиндексированы на 5,5%, это увеличение касается 16,4 млн. человек.

В Калужской области такую прибавку получат **178 175 федеральных льготников**.

В результате индексации средний размер трудовой пенсии по старости на сегодня составляет 10,7 тыс. рублей.

При индексации размера социальных пенсий повышаются также пенсии по государственному пенсионному обеспечению, размеры дополнительного ежемесячного материального обеспечения и других социальных выплат, суммы которых определяются исходя из соответствующего размера социальной пенсии. Средний размер социальной пенсии после повышения составляет около 6 тыс. рублей.

Средние размеры пенсий граждан из числа инвалидов вследствие военной травмы и участников Великой Отечественной войны, получающих две пенсии, теперь составляют 24,5 тыс. рублей и 23,5 тыс. рублей соответственно.

При этом в течение года минимальный уровень пенсионного обеспечения граждан по-прежнему не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, где он проживает. **В Калужской области эта величина составляет 5850 рублей**. Если размер пенсии в совокупности с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами будет ниже прожиточного минимума, то ему будет установлена социальная доплата к пенсии.

Напомним, что с 1 февраля 2013 года трудовые пенсии российских пенсионеров были проиндексированы на 6,6%.

В августе 2013 года будет проведена беззаявительная корректировка трудовых пенсий работающих пенсионеров.

Пресс-служба ОПФР по Калужской области.



Самовольное подключение к электрическим сетям может привести к трагедии!

Последствия несанкционированного подключения к электросетям: травмы, ожоги, инвалидность, гибель людей.

Скачки напряжения, короткое замыкание, пожары, выход из строя бытовой техники, перегрузка оборудования подстанций и ЛЭП, и как следствие, обесточивание потребителей.

Расхитителям электроэнергии грозит административная и уголовная ответственность.

Чтобы предотвратить подобные случаи, просим вас сообщать информацию о фактах хищения электроэнергии по телефону бесплатной горячей линии филиала «Калугаэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья» - 8-800-100-33-00.

РЕШЕНИЕ Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области

от 09.04.2013 г.

О внесении изменений в решение Районного Собрания от 21.04.2009 г. №466 «Об утверждении Целевой Программы по благоустройству населенных пунктов МР «Спас-Деменский район» на 2010-2015 г.»

На основании пункта 5 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Районное Собрание решило:

1. Внести изменения в Целевую Программу

№ п/п	Мероприятия	Сроки исполнения (год)	Ответственный исполнитель	Объемы и источники финансирования по годам (тыс. руб.)				
				2011 г.	2012 г.	2013 г.	2014 г.	2015 г.
3.	Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования		Администрации поселений. Подрядчик определяется после проведения торгов.	Областной бюджет - 6836, 496 Местный бюджет - 296, 493	-	729,350	-	-
	ул. Первомайская	2013		-	850,911	-	-	-
	ул. Школьная	2013		-	729,350	-	-	-
	ул. Красноармейская	2013		-	1094,028	-	-	-
	ул. Гагарина	2013		-	729,350	-	-	-
	пер. Полевой	2013		-	3000,0	-	-	-
	Жданово-Гнездиловская высота	2013		-	7132,989	-	-	-
	ИТОГО:							

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Праздничное украшение помещений и банкетных залов, тел. 8-910-712-15-61.

Проведение детских праздников и дней рождения!
Развлекательная программа, интересные игры, костюмированные представления, аквакраски, шоу мыльных пузырей и многие другие праздничные сюрпризы для детей, тел. 8-910-712-15-61.

Открылся новый фотосалон по адресу:
ул. Советская, 104 (магазин «Автозапчасти»)

Время работы:
понедельник-суббота - с 9.00 до 18.00 час., воскресенье - с 10.00 до 14.00 час.

Картриджи для струйных и лазерных принтеров.
Чернила, тонер, фотобумага.
Ремонт компьютеров.
Заправка картриджей.
Наличный и безналичный расчет.
Работаем с 9 до 22 час., без выходных, ул. Мичурин, 10, тел. 8-903-635-87-08, 8-910-512-86-77, 8-953-317-69-41.

Выражаю искреннюю и сердечную БЛАГОДАРНОСТЬ В. П. Бриллиантову, Л. Ф. Ивановой, Л. Г. Янченко, соседям В. И. Полозовой, Л. Ф. Егорушкиной, Т. И. Буфетовой, а также В. Я. Ульяшенковой, А. Я. Халиной, Н. Я. Петуховой, Г. И. Герасимовой, одноклассникам сына Р. В. Фитисова, А. В. Фитисову за организацию похорон моего мужа Залетаева Александра Яковлевича, за моральную и материальную поддержку и помощь. Низкий вам поклон. Т. В. Залетаева.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1949. Заказ Подписано в печать 22.04.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Поздравляем!

Районный Совет ветеранов войны и труда, клуб «Ветеран» сердечно поздравляют ветерана войны Валентину Алексеевну МЕДВЕДЕВУ с юбилеем!

Пусть исполняются все желания счастья и хорошего здоровья. И пусть все, кто дорог, окружает теплотой, заботой и любовью.

Дорогую Валентину Алексеевну МЕДВЕДЕВУ с юбилеем! Не жалей ты прошедшие годы,

Жизнь во все времена хороша. Поздравляем тебя с юбилеем! И желаем здоровья, добра. Сестры.

Дорогого Виталия Андреевича ЩЕРБУ с юбилеем!

Сегодня вам 75. Вас поздравляем с юбилеем! Желаем вам не унывать, Пусть дети вас теплом согреют,

Пусть внуки радуют всегда, Пусть жизнь идет спокойно, тихо, Пусть не коснется вас беда, В жизни пусть не будет ляха! Ромашовы.

РЕКЛАМА

Срочно ПРОДАЕТСЯ квартира в центре, с удобствами и мебелью. Торг, тел. 8-953-326-45-27.

ПРОДАЕТСЯ квартира по ул. Садовая, 2-23-58.

ПРОДАЕТСЯ дом с участком по ул. Советская, 205, по границе - газ, вода, цена 450 тыс. руб.; двухкомнатная квартира по адресу: ул. Советская, д. 46, кв. 12;

двуух квартирный дом с участком в д. Ипуть, тел. 8-961-121-64-21.

ПРОДАЕТСЯ дом, пер. Ветеринарный, 1 с земельным участком 5 соток, тел. 8-960-522-15-46.

ПРОДАЕТСЯ земельный участок по ул. Трегубова, 30, тел. 8-961-639-49-60.

ПРОДАЕТСЯ новый скутер, детская коляска зима-лето, тел.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

8-910-604-30-35.

XXX

ПРОДАЮТСЯ ульи с пчелами, тел. 8-915-177-54-10.

XXX

ПРОДАЕТСЯ мед, тел. 8-920-871-58-13.

XXX

ООО «АПП «Спас-Деменск» РЕАЛИЗУЕТ зерно, размол по следующим ценам (руб./кг):

пшеница озимая - 6;

ржань - 6,50;

овес - от 7;

семена гречихи - 18;

размол овса - 9.

Тел. 2-16-05, 8-906-521-55-66.

XXX

РЕАЛИЗУЕМ пиломатериал. Организуем доставку. Распилим ваш лес. Цена договорная. тел. 8-903-816-18-31.

XXX

Пластиковые окна BRUSBOX (Россия), REHAU (Германия). Отделка откосов. Замер, доставка, консультация - бесплатно. Пенсионерам - скидки, тел. 8-920-880-40-17.

XXX

КОПКА и ЗАЛИВКА фундамента, тел. 8-953-319-57-34.

XXX

КОПАЕМ колодцы, тел. 8-909-153-16-77.

XXX

Пожар в лесу

Лесные пожары возникают от небрежного обращения с огнем. Бросят окурок, горящую спичку, оставят тлеющие угли костра, ветерок раздул пламя, огонек зажег сухую траву. Бушует огонь, а ранней весной прошлогодняя трава быстро высыхает на солнце и легко загорается – остановить разгоревшийся пожар бывает очень не просто.

Иногда траву поджигают из баловства. Травяные палы весьма опасны. Во многих случаях они становятся причиной более катастрофических пожаров – лесных. Главное в борьбе с пожарами вовремя их обнаружить и начать тушить. Наиболее часто в лесу возникают низовые пожары.

Если вы оказались вблизи очага возгорания, примите участие в тушении пожара. Существуют разные способы. Пламя можно сбить при помощи веток лиственных пород, залить водой, забросать землей или затоптать ногами, но если не в силах самостоятельно справиться с его локализацией и тушением, следует предупредить по тел. 2-10-41 или 2